[ paduK KBagpaTU4HOU PYHKL N

Llenb ypoka: Hay4nTbCs CTPOUTb rpadouk
KBagpaTUYHOU PYHKLNN.



YnpaxHeHne Ha NOBTOpPEHUE

. O[3 2018: Ne21, 22



[IpeobpasoBaHne doopmynbl

. JTioByto KBagpaTUyHYO YHKLUMIO y=ax? + bx + ¢
MOXHO 3agaTb dpopMynon y=a(x-m)? + n

m: j
24
n: i
43

. BepuwunHa napabonbl (m;n)
. Ocb cummeTpum x=m



[1Nna nepBUYHOro 3aKpenneHns:

. f(x)=0,5x% — 2Xx — 1 yKaxute BepLUNHY
napaborbl 1 ypaBHEHWE OCU CUMMETPUY

. f(x) = 2x? — 4x + 1 nocTponTe rpaduk

. f(x)=2x? + 4x ykaxute BepLUMHY napabonbl u
ypaBHEHME OCY CUMMETPUM

. f(x)=x>—6x+38



Hynu kBagpatuiHOU OYHKL U

. y=ax?+bx+c

. Hynn — T04KkKM nepeceyenHuns ¢ ocbto X, YTOObI
X HANTU HY>XHO PeLInTb ypaBHEHWE

ax?+bx+c =0
D>0 Hynu X, 1 X, (AB€ TOYKM NepeceyeHns)

D=0 Hynb X (0OQHa TOYKa nepecevyeHns)
D<0 Hynewn HeT (HET nepeceYvyeHnsa C OCbHO X)



. OdbopmnTb B BUae tabnumubl 3aBUCUMOCTb
pacrnonoXxeHua rpadurka ksagpaTuiHoOU
doyHkumm ot D



[locTpoeHne rpaduka
KBagpaTU4YHOU PYHKLMN «NO NATU
TOYKaM»

1. NocmMoTpeTb Ha KO PULIMEHT a

. a>0 — BeTBM Napabonbl BBEPX

. a<0 — BeTBM Napabonbl BHM3

2. Hantu koopanHaTbl BepLUMHBLI (M;N)
~-b =D

"2a "

. JTO byaeT nepson Toukon rpadomnka. Ocb
CUMMETPUN X=Mm

m



[locTpoeHne rpaduka
KBagpaTU4YHOU PYHKLMN «NO NATU
TOYKaM»

3. HanTtu TouKy nepece4vyeHna ¢ OCbHo Y.
. y=ax?+bx+c
OTa TouKka nmeet koopaunHatel (0;c)

OTHOCUTENBLHO OCY CUMMETPUN NOCTPOUTDL
CUMMETPUYHYIO EeN.

4. Hynu doyHKUnN.
. ax*+bx+c =0

1
\/

X, NX



[locTpouTe rpaduK Mo NATU TOYKaMm

. Yy=-X? +6x — 5
. yY=(x+2)(x-4)



PaboTa B Knacce:

. Ne 88B, 90a, 95a, 96a, 98a, 976, 99, 100 ycTHO,
101, 908

. 89, 92, 93



